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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! W KRAKOWIE LICZY SIĘ KAŻDE DRZEWO  

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski uruchomił dzisiaj, 4 lipca, 

podczas briefingu nową stronę internetową, której głównym zadaniem będzie 

informowanie mieszkańców o liczbie posadzonych drzew w Krakowie.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BARDZIEJ ZIELONE MIASTO DZIĘKI PRACY ZZM 

Dziesięć lat temu w lipcu powstała jednostka miejska Zarząd Zieleni 

Miejskiej, która kompleksowo zaczęła zajmować się zielenią w Krakowie. Dziś 

świętuje swój jubileusz, mając na koncie wiele „zielonych” osiągnięć. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

W nadchodzący weekend Kraków zamieni się w tętniące życiem centrum 

kultury i sportu – czekają nas m.in. spektakularne pokazy teatrów ulicznych na 

Festivalu ULICA, zmagania najlepszych wspinaczy świata na Rynku Głównym, 

rodzinny piknik z okazji Dnia Niepodległości USA, Dni Kultury Romskiej, 

koncerty, zajęcia sportowe oraz półfinał Mistrzostw Polski Juniorek w siatkówce 

plażowej. Będzie się działo! 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW ŚWIATOWĄ STOLICĄ WSPINACZKI SPORTOWEJ NA CZAS  

Najlepsi wspinacze na świecie, niezwykła atmosfera, sportowa 

rywalizacja na najwyższym poziomie – wszystko to już za niespełna dwa 

tygodnie w samym sercu Krakowa! 5 i 6 lipca Rynek Główny zamieni się w 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296629,29,komunikat,w_krakowie_liczy_sie_kazde_drzewo_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296618,29,komunikat,bardziej_zielone_miasto_dzieki_pracy_zzm.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296616,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
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widowiskową arenę zmagań Pucharu Świata we wspinaczce sportowej na czas, 

jednej z najbardziej dynamicznych i efektownych dyscyplin olimpijskich. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PLEJADA GWIAZD NA LEKKOATLETYCZNYCH MISTRZOSTWACH POLSKI 

U23 

Kilka dni po wielkim sukcesie reprezentacji Polski, która w drużynowych 

mistrzostwach Europy w Madrycie wywalczyła srebrne medale, aż dziesięcioro 

uczestników tej imprezy zobaczymy na 42. PZLA Mistrzostwach Polski U23, 

które w dniach 4–5 lipca odbywają się w Krakowie. Na listach startowych 

znajduje się zresztą znacznie więcej ciekawych nazwisk, w tym wielka nadzieja 

polskich płotków, reprezentująca krakowski AZS AKF Alicja Sielska. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MPK W KRAKOWIE PODPISAŁO UMOWY NA DOSTAWĘ 48 AUTOBUSÓW Z 

SILNIKAMI EURO 6 

MPK w Krakowie podpisało 3 lipca kolejne już w tym roku umowy na 

dostawę nowych autobusów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RAPORT „POLSKIE STARTUPY 2025” – WYPEŁNIJ ANKIETĘ 

Miasto Kraków zachęca lokalne startupy do udziału w ogólnopolskim 

badaniu organizowanym przez fundację Startup Poland. Wypełnienie ankiety 

„Polskie Startupy 2025” to realny wpływ na kształtowanie polityki innowacyjnej 

w Polsce – wyniki trafią do decydentów, inwestorów i mediów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

RUSZA 38. ULICA FESTIVAL 

Już dziś, 4 lipca startuje 38. edycja ULICA Festival – jednego z 

najstarszych i najważniejszych festiwali teatru ulicznego w Europie. Przez 

najbliższe dni krakowskie place i ulice zamienią się w sceny pełne magii, tańca, 

muzyki i wzruszeń. Tegoroczna edycja, przebiegająca pod hasłem 

„Tańcz…Tańcz…Tańcz!”, zapowiada się wyjątkowo – inauguracja festiwalu 

połączy sztukę teatralną i sportową rywalizację na światowym poziomie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HISTORIA RODZINY STUHRÓW W MUZEUM KRAKOWA 

https://krakow.pl/aktualnosci/296252,202,komunikat,krakow_swiatowa_stolica_wspinaczki_sportowej_na_czas_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296604,202,komunikat,plejada_gwiazd_na_lekkoatletycznych_mistrzostwach_polski_u23_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296610,1912,komunikat,mpk_w_krakowie_podpisalo_umowy_na_dostawe_48_autobusow_z_silnikami_euro_6.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296646,32,komunikat,raport__polskie_startupy_2025____wypelnij_ankiete.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295888,33,komunikat,_tancz_tancz___tancz______38__ulica_festival.html
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Muzeum Podgórza zaprasza na otwarcie nowej przestrzeni 

wystawienniczej poświęconej rodzinie Stuhrów, której historia odzwierciedla 

losy pokoleń mieszkańców Podgórza. Wernisaż wystawy „Pokój Podgórzanina – 

Stuhrowie” odbędzie się dziś, 4 lipca o godz. 16.00. Dodatkowo od 6 lipca do 3 

sierpnia w pałacu Krzysztofory prezentowana będzie wystawa malarstwa 

Marianny Stuhr zatytułowana „Ku pamięci”, związaną z pierwszą rocznicą 

śmierci jej ojca, wybitnego aktora i reżysera Jerzego Stuhra. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „LATO W MIEŚCIE” W MUZEUM KRAKOWA 

W okresie wakacyjnym Muzeum Krakowa jak co roku zaplanowało szereg 

ciekawych zajęć dla rodzin z dziećmi i dla młodzieży. Tegoroczną ofertę 

zorganizowano pod hasłem „Wakacje po krakowsku!”. Zaplanowano różnorodne 

zajęcia – spacery, oprowadzania aktywizujące, warsztaty plastyczne, językowo-

artystyczne, kosmetyczno-farmaceutyczne, warsztaty rękodzieła artystycznego, 

rejsy po Wiśle. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚREDNIOWIECZE DA SIĘ LUBIĆ! 

Muzeum Krakowa zaprasza na wyjątkowy cykl wydarzeń „Średniowiecze 

da się lubić! 2025”, które przez całe wakacje będą odbywać się w Barbakanie. 

Każdy weekend to okazja do podróży w czasie, poznania średniowiecznych 

rzemiosł, wzięcia udziału w warsztatach, pokazach walk, a także wysłuchania 

koncertów zespołów grających muzykę inspirowaną dawnymi epokami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI NIEDZIELA NOWOORLEAŃSKA 

W najbliższą niedzielę, 6 lipca Kraków zaprasza na wyjątkowe 

wydarzenie – Niedzielę Nowoorleańską, które inauguruje 30. edycję Summer 

Jazz Festival Kraków. To barwne, plenerowe święto przyciąga miłośników 

muzyki rodem z Nowego Orleanu, gwarantując radosną i spontaniczną 

atmosferę pełną żywiołowych dźwięków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRASA 11. PKO CRACOVIA PÓŁMARATONU KRÓLEWSKIEGO 

Na 100 dni przed 11. PKO Cracovia Półmaratonem Królewskim, który 

odbędzie się 12 października, zaprezentowano trasę biegu. Trwają zapisy do 

https://krakow.pl/aktualnosci/296620,33,komunikat,historia_rodziny_stuhrow_w_muzeum_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296622,1878,komunikat,_lato_w_miescie__w_muzeum_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296626,1878,komunikat,sredniowiecze_da_sie_lubic_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/296644,2314,komunikat,przed_nami_niedziela_nowoorleanska.html
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jesiennej rywalizacji na dystansie 21,0975 km w stolicy Małopolski. Na liście 

startowej jest już ponad 9000 osób. Tegoroczny limit uczestników to 15 000. 

Jeszcze tylko do 7 lipca włącznie obowiązuje pierwszy próg opłaty startowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOŁĄCZ DO PBR KIDS – BIEGNIEMY DLA OLIWIERA 

1 lipca wystartowały zapisy do dziecięcej wersji charytatywnego biegu 

Poland Business Run, czyli PBR Kids. Najmłodsi biegacze i biegaczki spotkają się 

7 września w Krakowie, by cieszyć się z aktywności fizycznej i zebrać środki na 

zakup stóp do biegania dla 8-letniego Oliwiera po amputacji nóg – tegorocznego 

beneficjenta Fundacji Poland Business Run. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W TEN WEEKEND MISTRZOSTWA KRAKOWA W KOSZYKÓWCE 3X3 

Hala 100-lecia KS Cracovia 1906 wraz z Centrum Osób 

Niepełnosprawnych zaprasza na wyjątkowe sportowe wydarzenie, jakim są 

Mistrzostwa Krakowa w koszykówce 3x3. Zawody zostaną rozegrane 5 i 6 lipca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

BULWAR[T] SZTUKI NAD ZALEWEM NOWOHUCKIM 

Maja Ostaszewska, Anda Rottenberg, Hania Derej, Wojciech Chmielarz, 

Arkadiusz Jakubik, Bartek Kieżun, Rafał Rutkowski, to tylko część artystów i 

twórców, których będzie można spotkać podczas tegorocznego Bulwar[t]u 

Sztuki. W programie tego letniego festiwalu, organizowanego przez Teatr 

Łaźnia Nowa i Domu Utopii, znalazło się blisko 100 wydarzeń kulturalnych.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZYJDŹ NA WYMIANKĘ SĄSIEDZKĄ NA NOWOHUCKIM TARGOWISKU 

Wymianka sąsiedzka na targowisku znajdującym się na podobszarze 

rewitalizacji – czy może być coś lepszego? Tylko fakt, że organizuje ją 

ambasador rewitalizacji na podobszarze „stara” Nowa Huta, Fundacja Faktor 

Kultura! Zapraszamy jutro, 5 lipca w godz. 11.00-15.00 na plac targowy na os. 

Wandy 33. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEŹ UDZIAŁ W SPACERZE BADAWCZYM I MIEJ WPŁYW NA PRZYSZŁOŚĆ 

TEJ ZIELONEJ PRZESTRZENI 

https://krakow.pl/aktualnosci/296612,202,komunikat,trasa_11__pko_cracovia_polmaratonu_krolewskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296633,202,komunikat,dolacz_do_pbr_kids___biegniemy_dla_oliwiera.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295160,202,komunikat,zblizaja_sie_mistrzostwa_krakowa_w_koszykowce_3x3.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295821,33,komunikat,bulwar_t__sztuki_wraca_nad_zalew_nowohucki.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/296608,2332,komunikat,przyjdz_na_wymianke_sasiedzka_na_nowohuckim_targowisku.html
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Już w najbliższy poniedziałek, 7 lipca w godz. 17.30–19.30 odbędzie 

się spacer badawczy po terenie Białych Mórz. Spacer to nie tylko okazja do 

bliższego poznania tego niezwykłego obszaru, ale też ważny element 

prowadzonych konsultacji społecznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAPRASZAMY DO WSPÓLNYCH ZABAW Z DZIECIŃSTWA 

Kto pamięta grę w gumę, zośkę, klasy, kapsle, czy państwa-miasta? 

Zapraszamy wszystkich – bez względu na wiek – do udziału w „Zabawach z 

dzieciństwa – sąsiedzkim dniu zabaw”, organizowanym przez Fundację Act BY 

KIRIN. To nie tylko podróż do przeszłości, ale także wspaniała okazja dla dzieci, 

by poznały zabawy, w które bawiło się ich starsze rodzeństwo, rodzice czy 

dziadkowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LETNI CYKL KONCERTÓW ODKRYWKA 2025 

W każdy wakacyjny piątek Centrum Kultury „Dworek Białoprądnicki” 

zaprasza na koncerty w ramach cyklu Odkrywka – muzyczną podróż przez 

różnorodne style, brzmienia i emocje. To spotkania z młodymi artystami, 

których łączy pasja, energia i autentyczność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W PARKU JORDANA ODBĘDZIE SIĘ WIELKI FESTIWAL BIAŁORUSKI 

W sobotę, 26 lipca park Jordana zamieni się w centrum białoruskiej 

kultury. Letni Piknik Letucień – jeden z największych festiwali białoruskiej 

diaspory w Polsce – po raz szósty zaprasza krakowian na bezpłatne święto 

muzyki, sztuki i kuchni. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONFERENCJA PTZ’2025 – O PRZYSZŁOŚCI TRANSPORTU 

PUBLICZNEGO W MIASTACH I AGLOMERACJACH 

Już 25–26 września odbędzie się kolejna edycja Ogólnopolskiej 

Konferencji Naukowo-Technicznej „Aktualne problemy publicznego transportu 

zbiorowego w miastach i aglomeracjach – PTZ’2025”. To jedno z 

najważniejszych wydarzeń branżowych w kraju, integrujące ekspertów, 

praktyków i naukowców zajmujących się zrównoważonym rozwojem systemów 

transportu zbiorowego. 

https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/296647,2323,komunikat,wez_udzial_w_spacerze_badawczym_i_miej_wplyw_na_przyszlosc_tej_zielonej_przestrzeni.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/296609,2314,komunikat,zapraszamy_do_wspolnych_zabaw_z_dziecinstwa.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296615,2317,komunikat,letni_cykl_koncertow_odkrywka_2025_.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/296641,2318,komunikat,w_parku_jordana_odbedzie_sie_wielki_festiwal_bialoruski.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! ZDMK WPROWADZA NOWY SYSTEM OZNAKOWANIA PRAC W PASIE 

DROGOWYM 

Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom mieszkańców oraz Radnych Dzielnic, 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa wprowadza nowy, ujednolicony system 

oznakowania inwestycji, remontów oraz innych prac prowadzonych w pasie 

drogowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

Z KOMUNIKACJĄ BLIŻEJ NATURY – LINIE REKREACYJNE NA WEEKEND 

To będzie upalny i słoneczny weekend – informują meteorolodzy. W 

związku z tym 5 i 6 lipca zostaną uruchomione linie rekreacyjne, które zawiozą 

wszystkich chętnych do Ojcowa, Kryspinowa oraz nad zalew Bagry. Ponadto na 

trasach pod kopiec Kościuszki i do Lasu Wolskiego pojawi się więcej autobusów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

OD SOBOTY ZMIANY W KURSOWANIU LINII AGLOMERACYJNYCH 

Od jutra, 5 lipca, zostaną wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu linii 

aglomeracyjnych. Korekty rozkładów jazdy będą dotyczyć autobusów, które 

kursują do gmin Mogilany, Skawina, Zabierzów i Zielonki (Skała). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

GRATKA DLA MIŁOŚNIKÓW TRAMWAJÓW – W SOBOTĘ ZABYTKOWY TABOR NA 

LINII 66 

Tegoroczny sezon Krakowskiej Linii Muzealnej w pełni. Już jutro, 5 lipca, 

zostanie uruchomiona specjalna linia tramwajowa nr 66. Zabytkowy tabor 

pojawi się na trasie „Salwator” – „Prokocim”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

REMONT NA PĘTLI „NOWY BIEŻANÓW POŁUDNIE”, TAK POJADĄ LINIE 234, 

244 I 284 

Już jutro, 5 lipca rozpocznie się kolejny etap remontu pętli 

autobusowej „Nowy Bieżanów Południe”. Ze względu na zmniejszoną 

https://krakow.pl/aktualnosci/296643,1912,komunikat,konferencja_ptz_2025___o_przyszlosci_transportu_publicznego_w_miastach_i_aglomeracjach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296631,1912,komunikat,zdmk_wprowadza_nowy_system_oznakowania_prac_w_pasie_drogowym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296590,1912,komunikat,z_komunikacja_blizej_natury___linie_rekreacyjne_na_weekend.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296564,1912,komunikat,od_soboty_zmiany_w_kursowaniu_linii_aglomeracyjnych_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296504,1912,komunikat,gratka_dla_milosnikow_tramwajow___w_sobote_zabytkowy_tabor_na_linii_66.html
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przepustowość pętli zostaną wprowadzone zmiany w kursowaniu linii 

aglomeracyjnych nr 234, 244 i 284. Będą one rozpoczynać i kończyć kursy na 

przystanku „Nowy Bieżanów P+R” 02. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W WEEKEND WYŚCIG PARAKOLARSKI – ZMIANY W KURSOWANIU LINII 239 I 

259 

Już 5 i 6 lipca na terenie gmin Liszki i Czernichów odbędzie się III 

międzynarodowy wyścig parakolarski Małopolska Handbike Cup. W związku z 

zamknięciami dróg na czas zmagań sportowców zostaną wprowadzone zmiany 

w funkcjonowaniu linii aglomeracyjnych nr 239 i 259. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W NIEDZIELĘ  
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 11:30 - otwarcie zawodów IFSC WORLD CUP KRAKÓW 2025 – Pucharu Świata we 

wspinaczce sportowej na czas, Rynek Główny 

 13:30 - ceremonia dekoracji IFSC WORLD CUP KRAKÓW 2025 – Pucharu Świata 

we wspinaczce sportowej na czas, Rynek Główny 

 18:30 - Mistrzostwa Krakowa w koszykówce 3x3 - ceremonia dekoracji, Hala 100-

lecia KS Cracovia 1906 wraz z Centrum Osób Niepełnosprawnych, al. Focha 40 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

11:30 - otwarcie zawodów IFSC WORLD CUP KRAKÓW 2025 – Pucharu Świata we 

wspinaczce sportowej na czas, Rynek Główny 

 13:30 - ceremonia dekoracji IFSC WORLD CUP KRAKÓW 2025 – Pucharu Świata 

we wspinaczce sportowej na czas, Rynek Główny 

 18:30 - Mistrzostwa Krakowa w koszykówce 3x3 - ceremonia dekoracji, Hala 100-

lecia KS Cracovia 1906 wraz z Centrum Osób Niepełnosprawnych, al. Focha 40 

 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:00 - podpisanie umowy z wykonawcą Przedsiębiorstwem Budowlano – 

Usługowym „Gomibud” Sp. z o.o.  na realizację zadania pt.: „Budowa zabezpieczeń 

akustycznych w ciągu autostrady A4 na odcinku od Węzła Kraków Wieliczka do ul. Nad 

https://krakow.pl/aktualnosci/296574,1912,komunikat,remont_na_petli__nowy_biezanow_poludnie___tak_pojada_linie_234__244_i_284.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296575,1912,komunikat,w_weekend_wyscig_parakolarski___zmiany_w_kursowaniu_linii_239_i_259.html
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Serafą w Krakowie”, siedziba Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad O/Kraków 

ul. Mogilska 25 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik 

 15:00 - komisja infrastruktury, Sala Obrad RMK 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 


